

# Revised Edition of the Laws (Rectification) Order 2010

## Table of Contents

## Enacting Formula

### 1 Citation

### 2 Rectification of error

## No. S 3

### REVISED EDITION OF THE LAWS ACT (CHAPTER 275)

### REVISED EDITION OF THE LAWS (RECTIFICATION) ORDER 2010

In exercise of the powers conferred by section 23(1) of the Revised Edition of the Laws Act, the Law Revision Commissioners hereby make the following Order:

#### Citation

1. This Order may be cited as the Revised Edition of the Laws (Rectification) Order 2010.

#### Rectification of error

2. In regulation 9 of the Central Provident Fund (Self-Employed Persons) Regulations (Cap. 36, Rg 25 (2007 Ed.)), *delete* paragraph (3) and *substitute*:

“(3) The maximum amount referred to in paragraph (2) shall be the following, whichever is the higher:

- (a) the maximum amount specified in the second column of the First Schedule applicable to the applicant; or
- (b) a proportion of 12 times the maximum amount of contributions an employer is liable to pay in respect of the applicant’s ordinary wages for the month as prescribed in —